

**Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság**  
8313 Balatongyörök, Kossuth L. u 29.

**Szám: BGY/96-15/2023**

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Balatongyörök Község Önkormányzata Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottságának **2023. május 16. (kedd) 8<sup>00</sup> órakor** Balatongyörök Önkormányzat Tanácstermében megtartott soros nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Tüske Tibor bizottság elnöke  
Németh László külsős bizottsági tag  
Móricz Gábor külsős bizottsági tag

**Tanácskozási joggal jelen vannak:**

Biró Róbert polgármester  
Csillag Vince alpolgármester  
dr. Tüske Róbertné jegyző  
Varga Viktória aljegyző, jegyzőkönyvvezető  
Varga Zsófia településfejlesztési referens  
Németh István község gondok

**Tüske Tibor bizottsági elnök** köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság három fővel jelen van, így határozatképes. Ábrahám Tamás és Bán Ferenc bizottsági tagok előre jelezték távolmaradásukat.

Elmondta, hogy az írásos előterjesztések múlt héten kiküldésre kerültek. Az ülés előtt kiosztásra került a Balaton Fejlesztési Tanácshoz benyújtott fejlesztési pályázattal kapcsolatban egy határozati javaslat, ezt javasolja felvenni a napirendi sorba. Javasolja továbbá a meghívóban első napirendi pontként szereplő szóbeli tájékoztatót utolsóként tárgyalni. Kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, javaslata a kiküldött napirendi pontokhoz?

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a meghívóban szereplő napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét, az elhangzott kiegészítéssel.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, a napirendi pontokat és azok sorrendjét egyhangúlag, alakszerű határozat meghozatala nélkül elfogadta.*

**Napirendi pontok:**

**1./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**2./ Közterület használati díjak felülvizsgálata, a közterületek használatáról szóló 7/2021. (III. 25.) önkormányzati rendelet módosítása**

### **3./ Önkormányzati rendeletek deregulációja**

### **4./ Beszámoló a Zalaszentőrsi Család-és Gyermekjóléti Szolgálat 2022. évi munkájáról**

### **5./ Beszámoló a Keszthelyi Szociális Szolgáltató Központ 2022. évi munkájáról**

### **6./ A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2022. évi ellátásának átfogó értékelése**

### **7./ Rendezési terv módosítási kérelem**

### **8./ Elővásárlási jogról nyilatkozat, Balatongyörök, 1124/6/H hrsz**

### **9./ Bujtor György és Bujtor Györgyné bérlők hozzájárulási kérelme albérletbe adáshoz**

### **10./ Balaton Fejlesztési Tanácshoz benyújtott fejlesztési pályázat önerő biztosítása**

### **11./ 1./ Szóbeli tájékoztató a két ülés közti fontosabb eseményekről**

#### **1. Napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Tüske Tibor bizottsági elnök** az írásos beszámoló kiküldésre került, kérdezte, hogy van-e hozzászólás, kiegészítés?

**Németh László külsős bizottsági tag:** a bölcsőde építés többlet forrás igényével kapcsolatban kérdezi, hogy van-e erről információ?

**Varga Zsófia településfejlesztési referens** elmondta, hogy a többletforrás igényt benyújtottuk a Magyar Államkincstárhoz, aki azt továbbította a Miniszterelnökség felé. 3-4 hét elteltével hiánypótlást írtak ki, amelynek a benyújtása a múlt héten történt meg. A hiánypótlás szerint nem volt jó az építési költséghez viszonyított százalékos arány kimutatása, ami a MÁK iránymutatása alapján készült. Ezt kellett teljesen átdolgozni, illetve négy költségvetési tételhez kértek még plusz árajánlatokat a benyújtottakhoz képest. Ezen kívül egy nyilatkozat beküldésére is szükség volt, miszerint a kivitelező vállalja, hogy idén december 31. napjáig befejezi a beruházást. E nélkül a nyilatkozat nélkül automatikusan elutasították volna az igényünket.

**Biró Róbert polgármester** az elhangzottakat kiegészítve elmondta, hogy a MÁK által kért nyilatkozatot annyival egészítették ki, hogy abban az esetben vállalja a vállalkozó a december 31-i határidőt, amennyiben haladéktalanul neki tud állni a kivitelezésnek és nem áll fent egyéb, külső akadályozó tényező.

**Németh László külsős bizottsági tag:** az áprilisi ülésen elhangzott a turisztikai szervezetek átszervezésének szükségessége. Kérdezi, hogy erről van-e új információnk?

**Biró Róbert polgármester** elmondta, hogy a Magyar Turisztikai Ügynökségnél a jelenlegi információink szerint nem lesz nagy változás annak ellenére, hogy nem valósultak meg az ügynökségnél kitűzött főbb célok, mint pl. decentralizált turisztikai koordinációs rendszer kiépítése. A múltkorai testületi ülésen már beszámolt róla, hogy Gyenesdiás és Vonyarcvashegy polgármestereivel együtt egyeztetést folytattak a Balaton Bike 365 elnevezésű szervezet képviselőjével. A megbeszélésen elhangzott, hogy amennyiben a Nyugat-balatoni medence települései közösen kívánnak turisztikai attrakciókat létrehozni, úgy támogatni tudják őket. Ezt követően Tar Lászlóval volt egy munkaebéd, ahol megerősítette, hogy a Nyugat-Balatoni Turisztikai Iroda átalakítása és a keszthelyi irodától való elkülönítése a cél. Szó volt a kht. átalakításáról is, szeretnék, ha a tulajdonosok kizárólag önkormányzatok lennének, így kéri a

helyi turisztikai egyesületeket, hogy adják át a tulajdonrészüket az önkormányzatoknak – így többek között több pályázati lehetőség is lenne. Egy videokonferencián egyeztettek a Bakonyerdő képviselőjével és a szomszédos települések polgármestereivel, hiszen a Bakonyerdő Zrt. rendelkezésére áll egy 200-300 millió forintos fejlesztési forrás, amit a Keszthelyi hegység fejlesztésére fordíthatnak. A pályázó a Bakonyerdő Zrt. lenne, konzorciumi partnerek lennének az önkormányzatok. Hévíz és Keszthely is jelezte, hogy részt kívánnak venni a projektben. Tar László ezzel kapcsolatban jelezte, hogy bár elfogadja a városok aktivitását, de véleménye szerint nem elsősorban Keszthelynél és Hévíznél kellene majd a támogatásnak realizálódnia, hanem valóban a Keszthelyi hegység fejlesztéséről kell, hogy szóljon a projekt. A pályázat a jelenlegi információk alapján ősszel kerül kiírásra rövid beadási határidővel, a nyáron kell elvégezni az ezzel kapcsolatos adminisztratív-előkészítő munkát.

Biró Róbert polgármester tájékoztatta a bizottságot, hogy a tegnapi napon érkezett meg a hivatalos értesítés, miszerint a tavalyi évben a TOP+ pályázat keretében benyújtott támogatási igényünk pozitív elbírálásban részesült, az önkormányzat 300 millió forint fejlesztési forrást kapott a Dísz tér és templom környékének felújítására. A nyár folyamán kellene az adminisztratív előkészítést elkészíteni és a közbeszerzési eljárást lefolytatni ahhoz, hogy ősszel el tudjon indulni a beruházás. A felújítás az egész teret érintené úgy, hogy már a Kossuth szobortól elkezdődne a kialakítása, a Balaton utcában egészen a parkolóig tartana. A téren működő vendéglátó egységek is egységes arculatot kapnának.

**Németh László külsős bizottsági tag** elmondta, hogy a felújítással városi minőségű tér alakulna ki.

**Tüske Tibor bizottsági elnök** kérdezte, hogy van-e további hozzászólás, kérdés a napirendhez?

Miután további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a beszámoló elfogadását.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúan, alakszerű határozat nélkül a beszámolót elfogadja.*

## **2. Napirendi pont: Közterület használati díjak felülvizsgálata, a közterületek használatáról szóló 7/2021. (III. 25.) önkormányzati rendelet módosítása**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** az írásos előterjesztés kiküldésre került. Megkérdezte, hogy kíván-e valaki ehhez hozzászólni?

**Biró Róbert polgármester** elmondta, hogy a tegnapi napon a gyenesdiási intézményvezető is megküldte írásban a náluk tervezett emelésekről szóló kimutatást. Ezt, illetve a vonyarcvashegyi díjakat áttekintve javasolja, hogy a tervezethez képest további, kis mértékű emelést hagyjon jóvá a bizottság.

**Móricz Gábor külsős bizottsági tag** megkérdezte, hogy a területbérleti díjak tartalmazzák-e villany, illetve vízdíjakat, vagy ezt külön fizetik a bérlők?

**Biró Róbert polgármester** elmondta, hogy a bérleti díj tartalmazza a rezsiköltségeket is, az önkormányzat fizeti az energiaköltségeket. Ez a tavalyi évben cca. 500 ezer forint volt az áramdíj tekintetében, azonban az idei évben ennek kb. háromszorosával kell számolni a szolgáltató által közölt energiadíj ismeretében. A rendezvények alkalmával a bérleti díjából befolyt bevétel kb. 3 millió forint volt.

*A bizottság ezt követően tételesen megtárgyalta a tervezetben rögzített díjakat, és az alábbi módosítási javaslat született:*

*A pünkösdi szezonnyitón a borház díja 25.000.- Ft-ra, a nagy büfés díja 60.000.- Ft-ra módosulna. A négy napos boros rendezvény esetében a borház 85.000.- Ft, a kis büfés 85.000 Ft-ot, a nagy büfés 175.000.- Ft bérleti díjat fizetne. Az augusztusi boros rendezvényen a borház területbérleti díja 95.000 Ft, a kis büfésé 95.000.- Ft, a nagy büfésé 150.000.- Ft lenne. Az egy napos rendezvények esetében a 3 méter hosszú hely bérleti díja 8.000 Ft-ra módosulna, a júliusi boros rendezvényen ez a tétel 25.000 Ft lenne, míg a mozgóárus 15.000.- Ft-ot fizetne.*

**Tüske Tibor bizottsági elnök** összefoglalta az elhangzottakat, majd ezekkel együtt tette fel szavazásra a rendelet tervezet jóváhagyását.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.*

### **55/2023. (V. 16.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**

Balatongyőrök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága az elhangzott módosításokkal együtt javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra a közterületek használatáról szóló önkormányzati rendelet módosításának jóváhagyását.

### **3. Napirendi pont: Önkormányzati rendeletek deregulációja**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez?

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a rendelet tervezetet.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.*

### **56/2023. (V. 16.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**

Balatongyőrök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek az önkormányzati rendeletek deregulációja tárgyú napirend jóváhagyását.

### **4. Napirendi pont: Beszámoló a Zalaszántói Család-és Gyermejköltségi Szolgálat 2022. évi munkájáról**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte a bizottságot, hogy az írásos előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás?

Németh László külsős bizottsági tag: kérdése, hogy a hivatal mennyire lát bele a szolgálat szakmai munkájába?

**Varga Viktória aljegyző:** elmondta, hogy Balatongyőrökön továbbra sem jellemző a kimagasló esetszám. Amennyiben bármilyen, a települést érintő probléma adódik, a családsegítő szakembere szükség szerint egyeztet a hivatallal. Mélységében nem ismerjük a konkrét eseteket, de elmondható, hogy jó az együttműködés a szolgálattal.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend elfogadását azzal, hogy a bizottság köszöni a Zalasántói Család-és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai munkáját.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.*

**57/2023. (V. 16.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Zalasántói Család-és Gyermekjóléti Szolgálat 2022. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadását.

**5. Napirendi pont: Beszámoló a Keszthelyi Szociális Szolgáltató Központ 2022. évi munkájáról**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** az előterjesztés kiküldésre került. Kérdezte a jelenlevőket, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez?

**Németh László külsős bizottsági tag** az előző napirendhez hasonlóan kérdezi, hogy látja a hivatal a Szolgálat működését?

**Varga Viktória aljegyző** elmondta, hogy csakúgy, mint a Családsegítő Szolgálattal, úgy a Szociális Szolgáltató Központtal is jó az együttműködés. Az ellátást igénybe vevők részéről nem érkezett még negatív kritika, Varga Andrea gondozónővel szemben maximális a bizalmuk. A tapasztalat azt mutatja, hogy egyre többen érdeklődnek az ellátások igénybevétele után.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend elfogadását azzal, hogy a bizottság köszöni a Szociális Szolgáltató Központ településen végzett munkáját.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.*

**58/2023. (V. 16.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek jóváhagyni a Keszthelyi Szociális Szolgáltató Központ 2022. évi munkájáról szóló beszámolót.

**6. Napirendi pont: A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2022. évi ellátásának átfogó értékelése**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása a kiküldött napirendhez?

**Varga Viktória aljegyző** elmondta, hogy a beszámoló elkészítése és képviselő-testület elé terjesztése jogszabályi kötelezettség, minden év május 31-ig kell jóváhagyni. A beszámolóban bemutatásra kerül a gyermekvédelem helyi rendszere, valamint az önkormányzat által nyújtott ellátások. Látható, hogy rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultság, illetve hátrányos helyzetű gyermek nincs a településen. Az önkormányzat jövedelmi helyzetétől függetlenül nyújt támogatásokat a családoknak, úgy mint óvodakezdési, iskolakezdési

támogatás. A beszámolóban látható, hogy a demográfiai adatok tekintetében a gyermekek száma drasztikusan csökken, a védőnőtől kapott tájékoztatás alapján ez idei évben is látható.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend jóváhagyását.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta.*

### **59/2023. (V. 16.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek jóváhagyásra a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2022. évi ellátásának átfogó értékelése tárgyú napirendet.

## **7. Napirendi pont: Rendezési terv módosítási kérelem**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása a kiküldött napirendhez?

**Németh László külsős bizottsági tag:** valószínűsíti, hogy az előterjesztésben leírtaktól eltérően a 140/43 hrsz.-ú ingatlanról van szó Iványi Zsolt tulajdonát illetően.

Kérelmezők építési engedély (és bejelentés) nélkül helyezték el az épületeiket az ingatlanon, amelyeket átépítéssel, bővítéssel szeretnének legálissá tenni, ezért indítványozták a Helyi Építési Szabályzat és a Szabályozási Terv előírásainak módosítását.

Előljáróban rögzítette, hogy egy szabálytalanul megvalósított, engedély nélküli épület(ek) szabályossá alakítása érdekében önmagában helytelen lenne a rendezési terv módosítása, ha azt szakmai szempontok nem támasztják alá. Kérelmükben leírták, hogy a régi rendezési terv - ma már nincs hatályban--engedte volna az oldalhatáros beépítést ( L ke-4 K (O,SZ), de a mai hatályos terv nem, mert szabadonálló épület elhelyezést ír elő.

A szóban forgó tömb beépítéseit a helyszínen áttekintette és azt állapította meg, hogy a meglévő épületek majd mindegyike oldalhatáron, vagy az oldalhatárhoz közelebb áll, mint 3,0 méter. A K--NY irányú telkeknél szakmai szempontból előnyösebb az É-i oldalhatáros beépítés, mert ezáltal kedvezőbbé válik a telek K-i, NY-i, D-i telekrészek jobb kihasználása.

A vázolt szempontok miatt újra kellene vizsgálni az érintett tömb beépítési előírásait, de tekintettel kell lenni a kérelemben szereplő telkek szélességeire (itt kb.11 m szélességű telkekről beszélünk) a kívánatos beépítést eredményező előkert mérete meghatározására. A szabálytalanul megvalósított épületek mélyen a telkek belsejében vannak, anyaghasználatuk, tömegképzésük elfogadhatatlan.

A megalapozott döntéshez szükség lenne további ismeretekre, helyszíni vizsgálatra, ezért a soron következő testületi ülésre javasolja napirendre tűzni a kérelem elbírálását.

**Biró Róbert polgármester** előzményként ismertette, hogy kb. hét éve már, hogy engedély nélküli építményeket helyeztek el a tulajdonosok az ingatlanokon. Többszöri felszólítás ellenére sem legalizálták azokat, sőt, évről-évre bővítésre kerültek. Ezen kívül, mivel nincs víz az érintett telken, a temetőből vételezték azt. A tavalyi évben kezdeményeztünk eljárást ellenük, aminek következtében elkezdték megterveztetni az épületet, de a tervek benyújtására már az új rendezési terv elfogadását követően került sor. Az új HÉSZ előírásainak nem felelt meg a terv. Véleménye szerint lett volna idejük legalizálni az épületeket, így ő nem támogatja a kérelmet.

**Tüske Tibor külsős bizottsági tag** egyetért Biró Róbert polgármesterrel a téren, hogy legyen a hivatal következetes egy-egy jogsértés ügyében.

Németh László külsős bizottsági tag véleményét elfogadja és támogatja, a napirend minden részletekbe kiterjedő kidolgozásáig javasolja a téma elnapolását, hiszen a módosítás több ingatlant is érint.

*A bizottság alakszerű határozathozatal nélkül egyhangúlag úgy döntött, hogy a napirend elnapolását javasolja a következő képviselő-testületi ülésig. A bizottság kéri a hivatalt, hogy a napirend részletesen, térképi kimutatásokkal kerüljön kidolgozásra.*

#### **8. Napirendi pont: Elővásárlási jogról nyilatkozat, Balatongyörök, 1124/6/H hrsz**

**Tüske Tibor bizottsági elnök** kérdezte, hogy van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban?

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra az előterjesztés szerinti „A” határozati javaslat jóváhagyását.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.*

#### **60/2023. (V. 16.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek az Elővásárlási jogról nyilatkozat, Balatongyörök, 1124/6/H hrsz tárgyú napirend kapcsán az „A” határozati javaslat jóváhagyását.

#### **9. Napirendi pont: Bujtor György és Bujtor Györgyné bérlők hozzájárulási kérelme albérletbe adáshoz**

**Tüske Tibor bizottsági elnök** megkérdezte, hogy van-e kérdés, kiegészítés a napirenddel kapcsolatban?

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.*

#### **61/2023. (V. 16.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek „Bujtor György és Bujtor Györgyné bérlők kérelmét albérletbe adáshoz” tárgyú napirend kapcsán s határozati javaslat jóváhagyását.

#### **10. Napirendi pont: Balaton Fejlesztési Tanácshoz benyújtott fejlesztési pályázat önerő biztosítása**

**Tüske Tibor bizottsági elnök** átadta a szót Varga Zsófia településfejlesztési referensnek, hogy ismertesse a napirendet.

**Varga Zsófia településfejlesztési referens** elmondta, hogy ez év január 15-én benyújtásra került a Balaton Fejlesztési Tanácshoz a támogatási igényünk, két célterületre. A „B” célterület

az elektromos gépjármű beszerzésre vonatkozott, ez ügyben a kiíró szerv hiánypótlása alapján a képviselő-testület már módosította az eredeti határozatát. A mostani határozat az „A” célterületre benyújtott támogatási igénnyel kapcsolatos, ami a Szilváskerti utca fásítására, illetve a Sós öböl lejárójának felújításáról szól. E célterület kapcsán módosul az önrész összege, ugyanis a parkoló építés nem elszámolható költség, így ezt önrészként szükséges feltüntetni. Ezen kívül több tétel esetében költségnövekmény volt, úgy mint a geotextília, a madáritató, a mulcs költsége.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a határozati javaslat jóváhagyását.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.*

### **62/2023. (V. 16.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Balaton Fejlesztési Tanácshoz benyújtott fejlesztési pályázat önerő biztosítása tárgyú napirend ügyében a határozati javaslat elfogadását.

## **11. Napirendi pont: Szóbeli tájékoztató a két ülés közti fontosabb eseményekről**

**Tüske Tibor bizottsági elnök** átadta a szót Biró Róbert polgármesternek.

**Biró Róbert polgármester:** az előző testületi ülésen már beszámolt a Balaton Bike 365 elnevezési szervezet programvezetőjével történt megbeszélésről, valamint a Nyugat-Baltoni Turisztikai Iroda átalakításáról. Ez ügyben további egyeztetés szükséges, elsősorban a helyi Turisztikai Egyesülettel, hiszen az egyesületnek át kellene adnia az önkormányzatnak a tulajdoni részesedését. A fenti megbeszéléseken elhangzott, hogy amennyiben a Nyugat-baltoni medence települései turisztikai együttműködést terveznek a szomszédos országokkal, úgy ehhez igényelhetőek támogatási források.

Április 27-én lezárult a több települést is érintő Festetics projekt, ezen belül megtörtént a Szépkilátón a Lady Mary Hamilton szobor felavatása. A rendezvény sikeres volt, pozitív visszajelzéseket kaptunk. A szoboravatáson részt vett gróf Festetics György herceg, aki megköszönte a településnek, hogy méltó módon emlékezik meg a családjáról.

Május 5-én megrendezésre került a Fejezetek Balatongyörök szőlő-és borkultúra történetéből című helytörténeti kiadvány könyvbemutatója is, amelyen sokan részt vettek. A könyv ingyen hozzáférhető a könyvtárban.

Május 9-én a családbarát munkahely projekt keretében elnyert támogatásból Budapestre mentünk kirándulni, ami egy tartalmas és jó csapatépítő nap volt.

Az EKF keretében csatlakozott Balatongyörök a szőlőhegyek szakrális öröksége tárgyú projekthez, amelynek a tegnapi napon volt a nyitó rendezvénye Kéthelyen. A projektben öt település, Zalaszántó, Hollád, Kéthely, Lesencefalu és Balatongyörök vesz részt. Balatongyörökön is lesz majd a projekt keretében egy rendezvény, a becehegyi kápolnánál.

Vass Nándorral és Piszter Péterrel a Raksányi Gellért utca avatásáról egyeztetett. Az avatás eredetileg május 20-án lenne, azonban a színművész úr özvegye aznap nem tudna részt venni a rendezvényen, így július 19-én, művész úr születésnapján kerülne megrendezésre.

Május 11-én kistérségi társulási ülés volt, melynek egyik napirendje a területfejlesztés volt. Ennek a témának a tárgyalását ő kezdeményezte, hiszen az önkormányzatiság kialakulása után, 1994-ben megalakultak a mikrotérségek, a kistérségi társulások, amelyek elsődleges feladata a



területfejlesztés volt. Sajnálatos módon az elmúlt években a kistérségi társulások térségfejlesztési feladatai megszűntek, mert időközben a jogszabályok a térségfejlesztést megyei szintre emelték. Kezdeményezte, hogy készüljön helyzetfelmérés különböző területeken, hiszen csak így lehetséges a térségi együttműködés, a térségi fejlesztés kialakítása.


**Tüske Tibor bizottsági elnök** megköszönte polgármester úrnak a beszámolót, majd megkérdezte, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás? Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, feltette szavazásra a beszámoló elfogadását.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúan, alakszerű határozat nélkül a beszámolót elfogadja.*

Tüske Tibor bizottsági elnök kérdezte, hogy van-e még további észrevétel, hozzászólás? Miután további téma, hozzászólás, kérdés nem érkezett, így a bizottság nyílt ülését 10.00 órakor bezárta.

**K.m.f**

Tüske Tibor  
Bizottsági elnök



Németh László  
Külsős bizottsági tag